Ergonomia w życiu codziennym i pracy zawodowej.

Wyjaśnij pojęcie “ergonomia”

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Wyróżniamy dwa rodzaje ergonomii. Wymień zadania, którymi się zajmują.

Ergonomia korekcyjna: 

...........................................................................................................................................................................................................

Ergonomia koncepcyjna:

...........................................................................................................................................................................................................

Podaj cele ergonomii:

...........................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................

Ergonomia postawy podczas pracy.

Wymień postawy ciała przyjmowane w czasie pracy:

...........................................................................................................................................................................................................

Podaj przykłady pracy:

Statycznej:.........................................................................................................................................................................................

Dynamicznej:.....................................................................................................................................................................................

Układ ruchu człowieka składa się z dwóch części. Wymień co wchodzi w ich skład:

Część bierna:...............................................................

Część czynna: ..............................................................

Wady postawy stanowią duży problem w naszym kraju. Aż 50% dzieci i 70 % dorosłych ma wadę postawy. Długotrwała pozycja siedząca powoduje liczne schorzenia.

Wymień 5 z ich: ........................................................

................................................................................................................................................................................................................................................

